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■実施率 95.5%、回答率 46.3% 

 
評価 5：強くそう思う  評価 4：そう思う  評価 3：どちらともいえない  評価 2：そう思わない  評価 1：まったくそう思わない 
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授業の内容 

1 授業の内容はシラバスの内容と対応していましたか？ 4.8 4.8 4.8 4.8 4.7 4.6 4.7 4.7 4.7 4.7 4.7 4.5 4.7 4.7 4.7 4.7 

2 授業の中では授業のねらいや学習目標が明確でしたか？ 4.8 4.8 4.7 4.7 4.7 4.6 4.7 4.7 4.7 4.7 4.7 4.5 4.7 4.6 4.7 4.7 

3 授業の内容は整理され、よくまとまっていましたか？ 4.7 4.7 4.7 4.7 4.7 4.6 4.7 4.6 4.7 4.6 4.6 4.4 4.6 4.6 4.7 4.6 

4 授業の内容はあなたにとって充実したものでしたか？ 4.7 4.7 4.7 4.7 4.6 4.6 4.7 4.6 4.7 4.6 4.6 4.4 4.6 4.6 4.7 4.6 

授業の進め方                 

5 先生は学生の反応や理解度をみながら授業をしていましたか？ 4.7 4.6 4.6 4.7 4.6 4.5 4.6 4.6 4.6 4.6 4.6 4.4 4.5 4.6 4.6 4.6 

6 授業に対する先生の意欲や熱意を感じましたか？ 4.8 4.8 4.8 4.8 4.7 4.6 4.8 4.8 4.7 4.7 4.7 4.5 4.6 4.7 4.8 4.7 

7 進め方から見て、先生の授業は分かりやすかったですか？ 4.7 4.6 4.6 4.7 4.6 4.5 4.6 4.6 4.6 4.6 4.5 4.3 4.5 4.6 4.6 4.6 

学生の授業態度                 

8 あなたの、この授業への出席状況（遅刻・早退を含めて）良かったですか？ 4.7 4.7 4.6 4.9 4.8 4.6 4.8 4.8 4.7 4.6 4.7 4.6 4.8 4.8 4.8 4.7 

9 あなたはこの授業を意欲的に受講しましたか？ 4.6 4.7 4.7 4.8 4.6 4.5 4.7 4.7 4.6 4.6 4.6 4.5 4.6 4.6 4.7 4.7 

10 あなたはこの授業について、十分に予習をしましたか？ 3.8 4.0 4.2 4.2 3.5 3.4 3.8 4.0 3.6 3.7 3.8 3.7 3.6 3.6 3.9 3.8 

11 あなたはこの授業について、十分に復習をしましたか？ 4.1 4.2 4.3 4.4 3.9 3.8 4.0 4.3 4.0 4.0 4.0 3.8 4.2 3.9 4.0 4.1 

総合的評価                 

12 あなたにとってこの授業を受講した意義は大きかったと思われますか？ 4.7 4.7 4.6 4.7 4.7 4.6 4.7 4.6 4.7 4.6 4.6 4.4 4.6 4.6 4.7 4.7 

13 全体としてこの授業に満足しましたか？ 4.7 4.7 4.6 4.7 4.6 4.5 4.7 4.6 4.7 4.6 4.6 4.4 4.6 4.6 4.7 4.6 

 


